A D ——— /I arp nvoravuix ac

Innovation. Prazision. Perfektion.

Standardzylinder
Baureihe CDBB

Betriebsdruck max. 210 bar

-Engineering
- Produktion
- Kundendienst

-Handel
ATP Hydraulik AG Tel. +41 (0)41 799 49 49
Aahusweg 8 Fax +41 (0)41 799 49 48

CH-6403 Kussnacht info@ atphydraulik.ch

10
<
z
-
o
N
o
Q
N
o
S
@)

C002-00




Al Bl TEEE EEEE I‘I

/- I- -I ) ATP HYDRAULIK AG

Bestellcode

1 2 3 4 5/ (6|78 9
Farbe im Klartext

Ausfiihrung Bodenanlenkung (AQ.. A3)
Ausfuhrungsart Kolbenstangenende B oder C
Ausfihrung Kolbenstangenende (B00.._B51 oder C10...C11

Stellung vom Anschluss (Pos. 1...4)

Stellung der Bodenanlenkung (Pos. 1...4)

Kolben @ 2 Stange 9 3 Hub 4 | Einbaulange
050 020 032 050 (oo Warect rech Wanec)

022 035 060 ' Mbglichkeiten; abhangig
063 025 036 070 von Knicklast
8;8 028 040
100 030 045

Bodenanlenkung
A1 (Seite 18) A2 (seite 19) A3 (Seite 20)
I &

Kolbenstangenanlenkung (seite 18, 21 - 25)

BOO B10 B20-50 821 B31 B__41 | B51 C10 C11
E == o }‘ La I !‘-.L:r"}' m— L}Z E ¥ “,

Anschlussorientierungsposition (Rohr zu Boden) (seite 17)

C002-00

Al BB TEEE EEEE II‘I

/- I- -I -) ATP HYDRAULIK AG

Beispiel

1 2 3 4 5/ (6|78 9
Farbe im Klartext

Ausfuhrung Bodenanlenkung (A0.._A3)

Stellung vom Anschluss (Pos. 1...4)

Ausfihrungsart Kolbenstangenende B oder C
Ausfuhrung Kolbenstangenende (B00...B51 oder C10...C11

Stellung der Bodenanlenkung (Pos. 1.._4)

Sie brauchen einen Hydraulikzylinder mit einer Stosskraft von 40 kN. Es steht ein
Betriebsdruck von 160 bar zur Verfigung. Sie bendtigen einen Hub von 580 mm , die
Anlenkungen im Beispiel sind mit einem TS30C bodenseitig und mit einem TAPR30U
stangenseitig E definiert. Sie benotigen eine Einbauldange EL von 875 mm.

Seite 4 Seite 3 Seite 10
LA Flmin= Flo + Hub (B

1

l Wunscheinbaulaenge >= ELmin + LA + LB

Schritt 1: Aus dem Diagramm ,Stosskraft fur“ (Seite 10) ermitteln Sie den Kolben @ 63 mm
(45 kN bei 160 bar)

Schritt 2: Die minimale Einbauldnge ELmin. berechnen Sie wie folgt:
ELo (Seite ?) + LA (Seite ?) + LB (Seite ?) + Hub
169 + 51 + 60 + 580 = 860 mm
Ihre Wunscheinbaulange von 875 mm . ist grésser als ELmin 860 mm und zulassig.

Schritt 3: Die effektive Knicklange KL berechnen Sie wie folgt:
Gewilinschte (und zulassige) Einbaulange + Hub
875 + 580 = 1455 mm

Schritt 4: Im Diagramm ,zulassige Knicklange fur® (Seite 13) bestimmen Sie den Kolbenstangen
J, indem Sie den Stangen @ Uiber dem Schnittpunkt aus Betriebsdruck (160 bar) und
Knicklange KL (1455 mm) wahlen. In unserem Fall: @45 mm

Schritt 5: Im Diagramm ,Zugkraft fir 63/45“ (Seite 13) bestimmen Sie die max. Zugkraft des
Zylinders mit dem Betriebsdruck (160 bar). In unserem Fall: 22 kN
Schritt 6: Definieren Sie die Position der Bodenanlenkung sowie die Stellung des

Anschlusses B in Bezug zum Anschluss A (Seite 17)

Schritt 7: Geben Sie die erhaltenen Daten in die Bestellmaske ein und geben mit Klartext die
gewilnschte Farbe an E z.B. RAL 5010

C002-00



, J ) ATP HYDRAULIK AG

Inhaltsverzeichnis
Lo Tt g T=T o L= = 1 =T o PP RTOTPPP 2
EINSBIZGIENZEN ...ttt h ettt ettt et e b et e h et oa et e ettt et ea s e oAb e e e h bt oo R e e ea e e e ket ea e e ke e e b e e eRe e e et e ehe e e Rttt e ea bt e b e e een e e ae e nreetee s 2
LT g oot v (=Y =T (=T 4= 11T o PO PO PPN 2
=TT (=] [eleTo [ T PO PP P PP PPPPPR 3
L€ aTTaTe P4 Y] [T aTo =T A T PP P PP PPRPTPRPN 5
Gelenkkopf (BOAENANIENKUNG) A . .eeiiiiiiieii it e et e e e e e e et e e e e e e s e aabeeeeeaeeesaaasssaeeeaeasaasssbaseeeaeeesaasnbaseeeaeesaannnrenes 6
UDEISICRE ...ttt ettt s s bt e s s b b s e e 2R b e b e s e e s s b e b s se AR bR eSS e A s AR AL et s AR RS e e AR R bR s s e At bt bt e s bt e st s s e sens 6
Gelenkkopf (Stangenanlenkung) B UNA C ... ittt ettt e e e ettt e e e st e e e e sabaeeesnteeeessnbeeeeeanraeeeesseeeeeans 8
UDEISICNE ...ttt ettt ettt ettt s s s e s s s s s e se s e s e b s e e s s bbb se s e st AR st e s A A AL st s e At et s et e ARt b ettt e st b s bt s s sttt s s e snas 8
(=TI (0] o To Eo T AT o T [ (o ET=1=T o OO OPUPRRUPPPPR 10
SHOSSKIATE ...ttt ettt e h e e bt e e b e e e ht e oo he e e e e e b e a et e b e ekt e oAb e She e e b e oot e e e b e e b e e e R b oo e b e e ea bt e ehe e e et e b e e e bt e e b e e eheeenaeesaneeteenane 10
AN o | 0 ] % OO P O SUPROPRPPON 11
ZUlAsSige KNICKIANGE TUF @ 40 ...ttt bttt e et e et et b e eh e e et e o8 e e e e e b e e et e et e e e et e n R e e st e R e e b e et e e ee et e nbe et e nreeaeenneebeenneebeennes 11
ZUGKIAFt FUF @ 50 ...ttt ettt e ettt e b e e s h et et e e s he e o et e bt e eh oo s b e e e a bt e eh et ea et et e e eh b e e b e e e h e e e R b oo b et eaE e e ehe e e bt e eb e e e b e e e b e e ehee e beenaneetee e 12
AN o TN N 1o = Lo T T (1 g 2 T O PSPPSRV PRPUR 12
AN o | 0 {0 1 1< TSP URRUU PSPPIt 13
Zuldssige KNICKIANGE FUI @ B3 ... ..ottt b et e e h e e sa et et e sat e e bt e o4 e oo b et e et e et e e ea b e e b e e e ae e e st e e s ae e e bt e ehs e e b e e ebeeesbeesanesateesbeeeabeenbneas 13
AN o | 0 (] 2 I OO PUU PP OPRPROE 14
ZUlAsSige KNICKIANGE TUF @ 70 ..ottt btk ettt et et e bt eh e e st e e R e e e e e R e e et et e e bt e et e e R e e s e e eh e e b e et e e et et e nhe e st e nb e e st e eneebe e neneeennes 14
ZUGKIAFt FUF @ 80 ...ttt ettt et e ettt e b oo e bt e e a et e s h e e e et e et e e eh e e s b e e ea e e e eh et eae e et e e eh b e e b e e bt e e e b e e nh et e et e ehe e e bt e eb e e e b e e e b e e ehee e beenaneeteeae 15
AN o TN N 1o = Lo T T (1 L 2 R O PP PSPPSR 15
AN o | (=i 0 {0 % Bt L0 TP URR U UPRRPROE 16
Zuldssige KNICKIANGE FUI @ 100 .......ooiuiiiiii ittt sttt e ettt e h e e sa et e bt e s a e e e b e e be oo he e ea et et e e e e b e e b e e e ae e e bt e sae e et e e eh s e e b e e ebeeesbeesanesateesaeeeabeenbeeas 16
RV £= 14 =1 01 (=T o P PSPPSR 17
ANSCHIUSSVANIANTE (DOGENSEITIG) ... ..eeereeeie ittt ettt b e sa ettt e s et e et e bt e eh et oa et et e e ea bt e b e e ehe e e bt e eae e et e e ee st e bt e ebeeenbeenaneeaneeneneenreenbnens 17
Stellung der Bodenanlenkung ZU BOGENANSCRIUSS. .......cciuuiiiiaiiiiiieitie ettt ettt e sttt e e e et et e e bt e e s b e e sheeeae e e eaeeeabe e beeembeeabeeambeanseeseeenbeeaseeanbeeaseeannas 17
= TeTo (=Y g F= 1] (=T 01 (0 oo PP UPRP 18
N I S T O (€1 (O B 1@ ) T oToTo (=Y o ET= T OSSR 18
B10 TS...C (GK...DO) - STANGENSEITIG ....cuteeetietiiiiti ettt ettt ettt e ee ettt eae e e bt e e bt e oh et ee et e he e eat e ettt ea bt e eb e e eee e e eb et et e e be e ea bt e abe e e st e e naeenaneeneee 18
A2 TSN (BF...DO) ettt ettt h b btk ekt 42t eh e bR h s R ek eE SRR R R £ R £ AR R e e R e R £ R e R R e R e R e Rt R et R e k£ eh b e et ettt e 19
NG T S T 0 = OSSR 20
1 ez aTe =T e a1 =T o] (U o e [ PP PPP 21
oA B N o = S U I (1 1 G @ ) SRS 21
B31 TAPR...CE (GIHN-K...LO) ..ttt ettt h bt a btk et e e h £ bt o8t b e oot e et e b e e h e b s e e e e bt e b e eb e e e et e bt eb e e b e b et e s e ekt et e et e nne e e st ene s 22
B41 TAPR...S (GIHR...DO) ...ttt ettt h ettt bbb e b e s et eh e bt b e o4 a2 e A e eh £ e bt A b b e e £ e 18 e A e e h £ eh €4 bt b e b e eeh e e b e e b e A e e b e s b eb e e bt e b e b e e eb e et et e nae e e e ene s 23
2Tl I | (€ =T o =Y 1= o o [ OO ST SRRSOt 24
C11 TFE...MK (GAR...DO) ...ttt ittt ettt 1 bt et b b e o8t 2 s e e e b€ e b€ £ 8o e e et e b e e R eh e e b€ eh €A h e s e et e h e 4R e R e e e et e b e eb e e e e s et eet e bt eb e s eeeeb e et e et e nne e et ene s 25
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

1



[ l- J) ATP HYDRAULIK AG @:

Allgemeine Daten

Betriebsdruck max. 210 bar

Einsatzgrenzen
Tabelle 1
mit HL, HLP -30...+100°C
mit HFA, HFB +5...+ 50°C
mit HFC -30...+ 40°C
mit HETG (Rapsol) -30...+ 60°C
mit HEPG (Glykol) -30...+ 40°C
mit Wasser +5...+ 40°C
Max. Kolbengeschwindigkeit 0.5 m/sec

Eingesetzte Materialien

Tabelle 2
Zylinderrohr St52
Boden St52
Kolbenstange 20MnV6, Ck45
Flhrung GG25
Kolben 9SMn28/36K, St52
Dichtsystem Kolben NBR/PA
Dichtsystem Stange PU, NBR

ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00
2



AJ_J_.) ATP HYDRAULIK AG @:

Bestellcode

1 Kolben @ 2 Stange @ 3 Hub 4 | Einbauldnge
040
050 020 032050 fuganpi o nach techn. Magiichkei-
063 022 035 060 ten; abhangig von Knick-
070 025 036 070 last
080 028 040
100 030 045

5 | Bodenanlenkung
A1 (Seite 18) A2 (Seite 1
| | &

6 Kolbenstangenanlenkung (seite 18, 21 - 25)
B0OO B10  B20-50 B21

§ g
i 3
1Y L
|
i
Tl

9) A3 (Seite 20)
: I &

ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch €002- 00

3



Z- I- J ) ATP HYDRAULIK AG @

Innovation. Prazision. Perfektion.

-Engineering
- Produktion

- Kundendienst

-Handel
ATP Hydraulik AG Tel. +41 (0)41 799 49 49
Aahusweg 8 Fax +41 (0)41 799 49 48

CH-6403 Kussnacht info@ atphydraulik.ch

ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00
4



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

Grundzylinder
ELmin=ELo.....+Hub....... St
G G
EL=Einbaulaenge “
o~ | ! %h \
! N A
= 88
W& 77
Hub=.......
S

Zylindergrunddaten in mm

Gewichte in kg

)
L&_-—Referemz

Dichtungssatz

@ Kolben | @Stange |Elo|@D|a | b G ,\‘Gj‘l"”lj:tb fggvr']:: :l:g Bestellnummer
40 20 126| 50 |13 | 42 | G3/8" 1.550 0.800 809 002 350
40 22 1.560 0.850 809 002 351
40 25 1.570 0.940 809 002 352
40 28 1.580 1.040 809 002 353
50 25 136| 60 |16| 42 | G3/8" 2.420 1.060 809 002 355
50 30 1.450 1.230 809 002 356
50 36 2.470 1.470 809 002 357
63 32 149| 75 |15| 52 | G3/8" 4.290 1.650 809 002 360
63 36 4.300 1.820 809 002 361
63 40 4.320 2.010 809 002 362
63 45 4.370 2.270 809 002 363
70 30 157 | 85 |16 |46.5| G3/8" 5.600 1.990 809 002 365
70 35 5.660 2.190 809 002 366
70 40 5.710 2.420 809 002 367
70 45 5.800 2.680 809 002 368
70 50 5.880 2.970 809 002 369
80 30 181| 95 |18 | 67 | G1/2" 8.490 2.170 809 002 375
80 40 8.540 2.600 809 002 376
80 50 8.680 3.160 809 002 377
80 60 8.800 3.840 809 002 378
100 50 210(120(18| 68 | G1/2" 15.320 4.250 809 002 385
100 60 15.640 4.930 809 002 386
100 70 15.910 5.730 809 002 387

ATP Hydraulik AG

Tel ++41 41 799 49 49

Fax ++41 41 799 49 48

info@atphydraulik.ch

C002- 00
5



/- |- -I ) ATP HYDRAULIK AG @

Gelenkkopf (Bodenanlenkung) A

Ubersicht

A0

[N

A7

siehe Seite 18

\

N

_Bd _

A7

siehe Seite 19

A3

siehe Seite 20

ATP Hydraulik AG

6

Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

Zylindergrunddaten

. @ d der Boden-Anlenkung in mm
inmm

@ Kolben | @ Stange A0 Al LA A2 LA A3 LA
40 20 wl T520C 38 TS20N 38 TS 20 CE- 38
40 22 2 5| 1s20¢cC 38 TS20 N 38 TS 20 CE- 38
40 25 < g TS20C 38 TS20 N 38 TS 20 CE- 38

40 28 T520C 38 TS20N 38 | TS 20 CE- 38

50 25 . 2. T525C 45 TS25N 45 | TS 25 CE- 45
50 30 é E TS25C 45 TS25N 45 | TS 25 CE- 45
50 36 <| 1S25¢C 45 TS25N 45 | TS 25 CE- 45

63 32 TS30C 51 TS30N 51 [ TS32CE- 65

63 36 L g TS30C 51 TS30N 51 | TS32CE- 65
63 40 < % TS30C 51 TS30N 51 | TS32CE- 65
63 45 B TS30C 51 TS30N 51 | TS 32 CE- 65
70 30 TS35C 61 TS35N 61 | TS40 CE- 69
70 35 , 21.T535C 61 TS35N 61 | TS40 CE- 69
70 40 é €| TS35C 61 TS35N 61 | TS40 CE- 69
70 45 &| 1535¢C 61 TS35N 61 | TS 40 CE- 69
70 50 TS35C 61 TS35N 61 | TS 40 CE- 69
80 30 wl T540C 69 TS40N 69 | TS40 CE- 69
80 40 g 5| 1S40C 69 TS40N 69 | TS40 CE- 69
80 50 < g TS40C 69 TS40N 69 | TS40 CE- 69

80 60 TS40C 69 TS40N 69 TS 40 CE- 69

100 50 , 2| Ts50C | 88 | TS50N | 88 | TS50CE- | 88
100 60 5| TS50C | 8 | TS50N | 88 | TSS50CE-| 88
100 70 | 1s50C | 88 | 1s50N | 88 | TS50CE- | 88
£ £ £
1] 1] ©
S S =
3 3 z3
Y% 2509 WE o
v E o E 22
=24 =24 2 g
c c - c
[J] [J] (]
L 4 L 4 L 4
© © ©
(a] (a] (a]
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

7



/- |- J ) ATP HYDRAULIK AG @

Gelenkkopf (Stangenanlenkung) B und C

Ubersicht
Grundzyl inder L0.benstangenatsfuearung
: ELmE\ri?;;.u.t_a:u; ...... ETUN ‘,[—r P] /7 (‘/] ? P) % 0 r ‘ [/]
e - T R40,B50 L
/ 74N (A P) j /\] | i
I I 0! . - sy —
Hﬂ}gj le=p

=

ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

8



/ L J -) ATP HYDRAULIK AG

E E E i i ko
E 8% - g £2y &5 98 e
W 22 £ 3 22 T2 z 2 42 2
F 23 23 =28 =28 F 23 2 &
g E : g : -
] k] k] ® " "
(=] (=] (=] (=] (=] a]
SET AN 0§ 31| 80TXEXSHIA o1 €9dl| SLXTXSPIN| OET | S 08 UdVYLl| PPXIXEEN| OCT [ID0S UdVL| SEXTXTrIN| SOT N 0§ YdV1|PPXS TXGFIN) 88 208851 > 0L 00T
Q€T AN 05 34| B0TxeXatlN 01 €9dl| SLXTXBPIN| 0ET | S 09 ddYLl| PHFXIXCEN| OTT |32 08 UdYL| SeXTXIk| S0T | N 05 UdVL| XS TXSPIN| 88 20851 w m 09 00T
0ET | S0SddVLl| PPXZXEEW| 0TT |3D 0S5 WUdVYL| SSXIXTrIN| SOT N 0§ ddVL1|PPXS TXSFIN) 88 20881 nm ’ 08 00T
90T AN 0F 341 88XEXGEN 0Z1 0§ dI| POXTXTrIN| SOT | SOFP dUdVYL| SEXTXLTIN| L6 [ID 0P UdAYL| TEXTXEEIN| S8 N O 4dVL1|PEXS TXGEIN| 69 J0FSL 09 08
0zt 0Sdl| POXZXTrIA| SOT | S O dUdYLl| SEXTXLTN] L6 |ID0FUdYLl| PTEXIxeclW| S8 N OF 4dVL1|PEXS TXSEIN| 69 J0FsSL W = 08 0g
SOT |SOFPddVL| SEXTXLTW| L6 |3D0F UdVL| PIXTXECIN] S8 N O 4dV1| PEXS TXSEIN] 69 J20FSL |5 A ot 08
SOFddVLl| SEXTXLTIN J0Fsl " (1} 0g
66 AN GE 341 T8XEX9EN L6 Ot dI| TSXTXEEN| SOT | SOFP UdVYL| SEXTXLTIN| L6 (D 0P UAYL| TPPXEXEEN| 0L N SE YdVL|LTXS TXBTIN| T9 246851 08 0L
66 AN GE 41| T8XEX9EN L6 Ot dl| TSXTXEEWN| SOT | SOPUdVYL| SEXTXLTIN| L6 [ID 0P UAYL| TPPXEXEEIN| 0L N SEYdVL|LTXS' TXBTIN| T9 J48ESL z St 0L
L6 Ot dl| TSXIXCEW| SOT | SOFPddVYLl| SEXTXLTIN| L6 [FD0FUdVYL TPrXIXeciN| 0L N SCUdVL|LIXS TXBTIN| T9 28¢€S1 W w or 0L
Q0T | SOFPUdYL| SEXTXLI 0L N SE UdVL|LTXS TXBTIN| T9 JGESL @ € 0L
J29¢S1 [0} 0L
QL AN 0E 4L LO9XZX0EWN L6 Ot dl| <CSXTXEEWN| S8 | SOE UdVL|LTXS'TX0TIN| 08 |[IDZEUAYL| SEXTXLZIN| 09 N 0E UdVL|TTXS TXCTIN| TS J0ESL St €9
Sl AW 0E 3L L9%TX0EN L6 Ot dI| TSXTXEEIN| 98 | SOE UdYL LTS TXOCII| 08 |IDTEUdYL| SEXTXLTIW| 09 N0E YdVL|TTXS' TXTTIN| TS o0gEslL :uw = or 9
L6 Ot dl| TSXTXEEWN| S8 | SOE ddVYL|LTXS TXOTIN| 08 (3D ZEUAVL| SEXTXLZIN| 09 N 0E ddVYL|TTXS TXZTIN| TS J20gS81L m%. G 9¢ €9
S8 | SOEHdVYL|LTXS TX0TW| 08 3D TEUAVL] SEXTXLZIN] 09 N0E YdVL|TTXS ' TXZTIN| TS oo0esl H F43 £9
<99 AN G2 3L SSXTXFZIA 08 el TPXTXLTIN| 89 | S ST UAVYL|TTXS TXOTIN| S9 | 3D ST UdYL LZXS'TX0CIN| 0§ N SZ YdVL|STXS TXOTIN| St BRSTA R b 9¢ 0§
08 CEdl| TEXTXLTIN| 89 | S ST UAVYL|TZXS'TXOTIN| §9 | 3D ST UdVYL LZXS'TX0OTIN| 0§ N ST YdVYL|STXS TXOTIN| ST pRYANE mm w (15 0§
89 |SSTUAVL|TIXS'TXOTIN]| §9 |32 ST UdVL LIXS'TXOTIN| 09 N ST 4dVYL|STXS' TXOTIN| St 26781 & ST 0§
€9 AN 0T 34| StXa TX0ZIN Q9 ST I PEXS'TX0TIN| 8S | S OT UdYL|LTXS TXPTIN] €8 |32 0T ddYL|TTXS TX9TIN| 0% N 07 4d¥L1|STXS'TXOTIN| 8% o0zsl 87 ot
S99 STAI|PEXS TX0TIN| 85 |SOT UdYL|LTXS TXPTN| ¢S |32 0T 4dVYL TZXS TXOTIN| 09 N 0T 4dV1|STXS'TX9TIN| BE J20¢S1 W = ST or
89 | SOTHAVYL|LTXS TXPTN| €9 |3ID 0T UdYL TZXS'TXOTIN| 09 N 0T 4dVYL1|STXS'TXOTIN| 8¢ J0zsL |g A T ot
89 |SOTUAVL|LTXS'TXPTN] ¢S | 3D 0T ddVL TZXS'TX9TIN| 09 N 0T 4dV1|STXS'TX9TIN| BE 20¢S1 o 0T ov
Xewq 110 012 a1 154 0sd a1 1td Otd a1 Tcd ocd a1 Ted ozd a1 0td 004 ||®8uels @ | uegioy P
ww ul

uajeppunubiapullfz

C002- 00

Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch

ATP Hydraulik AG

9



[ L J) ATP HYDRAULIK AG @

Leistungs-Kenngrossen

Stosskraft
180.0
160.0 /‘
140.0
/ Kolben® 40
= 120.0
= / Kolben@ 50
= 100.0 -
E / / Kolben@ 63
= 80.0
S / // Kolben@ 70
bt 60.0 —
/ /// Kolbend 80
40.0
Kolben® 100
20.0 +
00 T T T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002-00

10



A I- -| ) ATP HYDRAULIK AG

Zugkeraft fiir @ 40

25.0

20.0

15.0 /
/ ——(40/20
10.0 / 340/22
/ @40/25
5.0

—®40/28

Zugkraft [kN]

0.0 T T T T 1
0] 50 100 150 200 250

Betriebsdruck [bar]

Zuldssige Knickldnge fiir @ 40

4000
3500 \\
3000 +—
3 \
£ 2500
< \ \ —40/20
@ 2000
g \\ \ —_—A0/22
3 1500 \\ \ 40/25
=
000 \\i‘-—- o
500 ——
0 T T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

11



: I. J) ATP HYDRAULIK AG

Zugkraft fiir @ 50

35.0

30.0 -

25.0 /I

Zugkraft [kN]

5.0

00 i

—®50/25

//

= @50/30

@50/36

0] 50 100 150 200

Betriebsdruck [bar]

Zuldssige Knicklédnge fiir @ 50

ATP Hydraulik AG
12

250

Knicklange KL [mm)]

6000

5000 —+—

4000

3000 \

—50/25

2000 \\

=50/30

50/36

0 T T T

0 50 100 150 200
Betriebsdruck [bar]

250

Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48

info@atphydraulik.ch C002- 00



A I- -| ) ATP HYDRAULIK AG

Zugkraft fiir @ 63

60.0
50.0
— 40.0 ”
=
= //
£ 300 - —63/32
*u:‘n /// ——63/36
N 200 / 63/40
10.0 ——63/45
00 T T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
Zuldssige Knickldnge fiir @ 63
7000
6000 ‘\
T 5000
E
2 4000 63/32
) \ ——63/36
& 3000 -
= \ 63/40
1000
0 T T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]

ATP Hydraulik AG

Tel ++41 41 799 49 49

Fax ++41 41 799 49 48

C002- 00
13

info@atphydraulik.ch



Z- I- J ) ATP HYDRAULIK AG

Zugkraft fiir @ 70
70.0
60.0 ///
%
= —_—
= 40.0 / 70/30
-
E, 30.0 //// 70/40
20.0 // 70/45
10.0 ——70/50
00 L T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
Zuldssige Knickldange fiir @ 70
8000
7000 \
__ 6000
3 \ _
£ 5000 \ 70/30
< \\\ ——70/35
& 4000
Ec" \\\\ ——70/40
z 3000 ——70/45
x \
1000 —_—
0 T T T T 1
0 50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch

14

C002- 00



AJ_L) ATP HYDRAULIK AG

Zugkeraft fiir @ 80
100.0
90.0
80.0 //
70.0 / //
fzé 000 //// ——80/30
S 500
% 40.0 /// / ——80/40
o 100 /// / ——80/50
20.0 //?// —80/60
10.0 /
00 T T T T 1
50 100 150 200 250
Betriebsdruck bar
Zuldssige Knickldange fiir @ 80
10000
9000
8000 \\
E 7000 \
% 6000 \ \ ——80/30
- AN —s0/40
< \ \ \ ——80/50
§ 3000 \
1000 —
0 T T T T 1
50 100 150 200 250
Betriebsdruck [bar]
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch

[

C002- 00
15



: I. J) ATP HYDRAULIK AG

Zugkeraft fiir @ 100

140.0

120.0

100.0

80.0

60.0

Zugkraft [kN]

40.0

20.0

0.0

—100/50
=—100/60
100/70

0] 50 100 150 200

Betriebsdruck [bar]

250

Zulédssige Knickldnge

fiir @ 100

10000
9000
8000
7000
6000
5000
4000

Knicklange KL [mm)]

3000
2000
1000

0]

100/50
100/60

100/70

0] 50 100 150 200

Betriebsdruck [bar]

250

ATP Hydraulik AG

16

Tel ++41 41 799 49 49

Fax ++41 41 799 49 48

info@atphydraulik.ch C002- 00



/ L J -) ATP HYDRAULIK AG @

Varianten

Anschlussvariante (bodenseitig)

Stellung der Bodenanlenkung zu Bodenanschluss

; ﬂ
w

T —

Variante 1 (Standard)

{ 7
[T L
1 i
| |
i |
| yAv-an
T — ]
Ansicht bodenseitig ‘ —
| I
| i
; i
8 i
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00
17



A1 TS...C (GK...DO) - bodenseitig
B10 TS...C (GK...DO) - stangenseitig

—I ) ATP HYDRAULIK AG

Bodenanlenkung

Ladefaktor
Toleranz —

eIl ° g 2

< o t% § 5‘ E

[ (8} 0 = - Q

. d S | D3 I |D1| D2 | $1 L L1 [L2 | D4 | = ] c < =

Artikel d s Eo|l © © o o t

(7} 5 3 [] <

g = e £ 2 o

mm KN mm Gr.
TS10C | 10 |0+-0.008|0+-0.12| 9 |[13.2|24 |29 | 156 | 7 | 385 | 15 | 2 | 3 |8.15|15.6 | 0.023-0.068 | 12 | 0.04 |256 890 010
TS12C | 12 |0+-0.008]|0+-0.12| 10| 15 |27 |34 |175]| 8 44 18 | 2 | 3 [10.8]21.6] 0.023-0.068 | 11 | 0.06 |256 890012
TS15C | 15 [0+-0.008|0+-0.12| 12 {184 31|40 | 21 |10 | 51 20 (25| 4 | 17 | 32 | 0.030-0.082 | 8 0.12 |256 890 015
TS16C | 16 [0+-0.008]|0+-0.12| 14 |20.7 |35 |46 | 24 | 11 58 23 | 314119 ] 36 | 0.030-0.082 | 9 0.17 1256 890 016
TS17C | 17 |0+-0.008]|0+-0.12| 14 | 20.7| 35 |46 | 24 | 11 58 23 | 3 | 4 [21.2] 40 | 0.030-0.082 | 10 | 0.18 |256 890 017
TS20C | 20 [0+-0.008]|0+-0.12| 16 {24.1 |38 |53 |275|13 | 645 |275| 3 | 4 | 30 | 54 | 0.030-0.082 | 9 0.26 | 256 890 020
TS25C | 25 [0+-0.010]0+-0.12] 20 | 29.3| 45|64 | 33517 | 77 33 14| 4|48 | 72 | 0.037-0.100 | 7 0.45 |256 890 025
TS30C | 30 [0+-0.010|0+-0.12| 22 {34.2| 51|73 | 40 [ 19| 875 |[375| 4 | 4 | 62 | 95 | 0.037-0.100 | 6 0.67 |256 890 030
TS35C | 35 [0+-0.010|0+-0.12] 25 [39.7 |61 |82 | 47 [21] 102 | 43 | 4 | 4 | 80 | 125 | 0.037-0.100 | 6 1.02 |256 890 035
TS40C | 40 [0+-0.012]|0+-0.12| 28 | 45 |69 |92 | 52 [23 | 115 | 48 | 5 | 4 | 100 | 156 | 0.043-0.120 | 7 1.40 |256 890 040
TS45C | 45 [0+-0.012]|0+-0.12| 32 | 50.7 | 77 |102| 58 |27 | 128 | 52 | 5 | 6 | 127 ]| 208 | 0.043-0.120 | 7 1.93 |256 890 045
TS50C | 50 [0+-0.012]|0+-0.12| 35| 56 | 88 |112] 62 | 30 | 144 59 | 6 | 6 | 156 | 250 | 0.043-0.120 | 6 2.69 |256 890 050
TS60C | 60 [0+-0.012]|0+-0.15| 44 | 66.8 |100|135| 70 | 38 [167.5|725| 8 | 6 | 245| 390 | 0.043-0.120 | 6 4.60 |256 890 060
TS70C | 70 [0+-0.015]0+-0.15] 49 | 77.8 |115]|160| 80 [42 | 195 | 86 [ 10| 6 | 315|510 | 0.055-0.142 | 6 7.00 |256 890070
TS 80C | 80 |0+-0.015|0+-0.15| 55 | 89.4 |141|180| 95 | 47 | 231 98 | 10| 6 | 400 | 620 | 0.055-0.142 | 6 | 11.00 | 256 890 080
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

18



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

A2 TS...N (GF...DO)

D1 =~—S1—+
S
1S - W
|1 3
—ec
1 - D2 d -—1~
| OC
L l i
H\q _
|+-L_
| i
F#
A W
Toleranz Ladefakto _ _
ren ° S g
o (=
sle| ¢ |T|z| @
. d S| D2|1 |D1|s1| L |& 2 = E X
Artikel d s R § g § % =
g = e £ 2 E
© [3]
S‘ 3 o ] (O] :
Mm KN | mm Gr.
TS 15N 15 {0+-0.008| 0+0.12 | 12 | 18.4| 31 | 45 16 | 53.5 | 17 | 53 0.022-0.082 8 0.22
TS 16 N 16 |0+-0.008| 0+0.12 | 14 | 20.7 | 35 | 48 |17.5| 59 |21.2| 59 0.025-0.082 10 0.29
TS 17 N 17 |0+-0.008| 0+0.12 | 14 | 20.7 | 35 | 48 |17.5| 59 |21.2| 65 0.025-0.082 10 0.29
TS 20 N 20 |0+-0.010] 0+0.12 | 16 | 24.1| 38 | 50 19 63 30 | 67 0.030-0.082 9 0.36 | 256 895 020
TS 25N 25 |0+-0.010| 0+0.12 | 20 | 29.3| 45| 55 | 23 | 72.5 | 48 | 69.5| 0.037-0.100 7 0.53 | 256 895 025
TS 30N 30 [0+-0.010|0+0.12 | 22 | 34.2| 51| 65 | 28 | 83.5 | 62 | 118 | 0.037-0.100 6 0.85 | 256 895 030
TS 35N 35 |0+-0.012| 0+0.12 | 25 | 39.7 | 61 | 83 30 |102.5| 80 | 196 | 0.037-0.100 6 1.50 | 256 895 035
TS40N 40 |0+-0.012|0+0.12 | 28 | 45 |69 | 100 | 35 | 119 |100| 305 | 0.043-0.120 7 2.42 | 256 895 040
TS 45N 45 |0+-0.012]| 0+0.12 | 32 | 50.7 | 77 | 110 | 40 | 132 |127| 386 | 0.043-0.120 7 3.39 | 256 895 045
TS 50N 50 |0+-0.012|0+0.12 | 35| 56 | 88 | 123 | 40 [149.5|156| 441 0.043-0.120 6 4.24 | 256 895 050
TS 60N 60 |0+-0.015| 0+0.15| 44 | 66.8 |[100| 140 | 50 | 170 [245| 570 | 0.043-0.120 6 7.10 | 256 895 060
TS70N 70 |0+-0.015| 0+0.15| 49 | 77.8 |115]| 164 | 55 | 197 |315| 724 | 0.055-0.142 6 10.70 | 256 895 070
TS 80N 80 [0+-0.015|0+0.15| 55 | 89.4 [141]| 180 | 60 | 231 |400| 804 | 0.055-0.142 6 15.10 | 256 895 080
TS 90 N 90 |0+-0.020| 0+0.20 | 60 | 98.1 |150| 226 | 65 | 263 |490|1340| 0.055-0.142 5 23.40 | 256 895 090
TS 100 N 100|0+-0.020| 0+0.20 | 70 |109.5|/170| 250 | 70 | 295 |610|1516| 0.065-0.165 7 33.10 | 256 895 100
TS 110N 110|0+-0.020] 0+0.20 | 70 |121.2|185| 295 | 80 |332.5|655|2340| 0.065-0.165 6 48.50 | 256 895 110
TS 120N 120|0+-0.020| 0+0.20 | 85 |135.5|/210| 360 | 90 | 390 |950|3210| 0.065-0.165 6 79.50
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002-00

19



A3 TS...CE-N

J ) ATP HYDRAULIK AG

| A
T ec
- ! D2 T o<
I L | 7
—Ho- L 5
|
1
1 _/
Ladefakto
Toleranz — -
ren 3 S e
=3 £ (=) Z
§ 18 o Z| = 3
. d S|D2 |1 | D1 | $1 L |@ E =
Artikel d s Eol © = s | 3 £
e = o £ 3 E
Mm KN mm Gr.
TS 20 CE-N | 20 | 0++0.021 | 0+-0.021 |20 | 25 [ 38| 50 | 19 | 63 [ 30| 74 0.030-0.082 4 0.36 | 256 896 020
TS 25 CE-N | 25 | 0++0.021 | 0+-0.021 | 25 |30.5| 45| 55 | 23 | 725 | 48 | 95 0.037-0.100 4 0.54 | 256 896 025
TS 32 CE-N | 32 | 0++0.025 | 0+-0.025 |32 | 38 [ 65| 70 | 27 | 103 [62.5] 168 | 0.037-0.100 4 1.12 | 256 896 032
TS 40 CE-N | 40 | 0++0.025 | 0+-0.025 | 40 | 46 [ 69 | 100 | 35 | 119 [100| 268 | 0.043-0.120 4 2.50 | 256 896 040
TS 50 CE-N | 50 | 0++0.025 | 0+-0.025 | 50 | 57 |88 | 123 | 40 |149.5[156| 362 | 0.043-0.120 4 4.60 | 256 896 050
TS 63 CE-N | 63 | 0++0.030 | 0+-0.030 | 63 | 71.5[107| 145 | 50 | 178 [248| 570 | 0.055-0.142 4 9.30 | 256 896 063
TS70CE-N | 70 | 0++0.030 | 0+-0.030 | 70 | 79 [115] 164 | 55 | 197 [315]| 800 | 0.055-0.142 4 | 11.25 | 256 896 070
TS 80 CE-N | 80 | 0++0.030 | 0+-0.030 | 80 | 91 [141] 180 | 60 | 231 [400| 874 | 0.055-0.142 4 | 15.75 | 256 896 080
TS 90 CE-N | 90 | 0++0.035 | 0+-0.035 | 90 | 99 [150| 226 | 65 | 263 [490|1045| 0.055-0.142 4 | 24.00 | 256 896 090
TS 100 CE-N |100] 0++0.035 | 0+-0.035 [100| 113 [170] 250 | 70 | 295 [610|1330| 0.065-0.165 4 |33.95| 256896 100
TS 110 CE-N |110| 0++0.035 | 0+-0.035 [110| 124 [185]| 195 | 80 |332.5|655|1490 | 0.065-0.165 4 |49.00 | 256 896 110

ATP Hydraulik AG

20

Tel ++41 41 799 49 49

Fax ++41 41 799 49 48

info@atphydraulik.ch

C002- 00



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

Stangenanlenkung

B21 TAPR...U (GIHR-K...DO)

D1 — ST
-——5 |-
\ |
T
Da =1 s
S W B el
I |
I
4 LF
| 1
SO S
L pso
Ladefak-
Toleranz £
toren E
o $ o .
($) =3 S| ol ¥ 5 Z
S| @ || Z|ss|g2| 3
d S|(D4 || [D1|D2|S1({S2| L |L1|D3|LF F S - o £ = Sao |2 X
Artikel d S 2 [} © 0| © s Q £
E| £ e .E 2|l =2 (¢ <
2| = e 5| 3|85 |8 a
> n (/7] (/2] -g [
a = <
S
ﬁ
Mm KN mm Gr. (7]
TAPR20U | 20 | 0+-0.010|0+-0.12|16|24.1 |50 | 56 | 46 [ 19| 17| 80 |[25| 25 | 17 [M16x1,5( 30 | 81.1 |0.030-0.082( 9 | 0.44 | M8x18 | 25 |256 884 020
TAPR25U | 25 [ 0+-0.010 | 0+-0.12 (20| 29.3 |50 | 56 | 46 |23 |21 | 80 |28 | 25 | 17 |[M16x1,5| 48 72 |0.037-0.100| 7 | 0.47 | M8x20 | 25 |256 884 025
TAPR 30U | 30 | 0+-0.010 [ 0+-0.12 22| 34.2|60| 64 | 50 | 28 |36 | 94 |30 | 32 | 23 |M22x1,5| 62 106 |0.037-0.100| 6 | 0.77 | M8x25 | 25 |256 884 030
TAPR 35U | 35 [ 0+-0.012|0+-0.12(25(39.7 |70 | 78 | 66 | 30 | 38| 112 | 38 | 40 | 29 |M28x1,5| 80 153 |0.037-0.100| 6 | 1.24 |M10x30| 49 |256 884 035
TAPR40U | 40 [ 0+-0.012|0+-0.12 (28| 45 [85| 94 | 76 | 35|33 | 135 | 45| 49 | 36 [M35x1,5( 100 | 250 |0.043-0.120( 7 | 2.12 [M10x35| 49 |256 884 040
TAPR50U | 50 | 0+-0.012 | 0+-0.12 35| 56 |105|116| 90 | 40 |37 | 168 | 55| 61 | 46 [M45x1,5| 156 | 365 [0.043-0.120| 6 | 3.74 [M12x40| 86 |256 884 050
TAPR 60U | 60 | 0+-0.015|0+-0.15 |44 | 66.8 [130{130(120| 50 | 46| 200 |65 | 75 | 59 [M58x1,5( 245 | 400 |0.043-0.120( 6 | 6.49 [M16x45| 210 |256 884 060
TAPR70U | 70 | 0+-0.015| 0+-0.15 (49| 77.8 [150(154[130| 55 | 51| 232 | 75| 86 | 66 |[M65x1,5( 315 | 540 |0.055-0.142| 6 | 9.88 [M16x50| 210 (256 884 070
TAPR 80U | 80 | 0+-0.015|0+-0.15|55| 89.4 |170{176|(160| 60 | 55| 265 | 80 |105| 81 | M80x2 | 400 | 670 [0.055-0.142| 6 |14.20|{M20x55| 410 | 256 884 080
TAPR90U | 90 | 0+-0.012 | 0+-0.20 | 60| 98.1 |210|{206 [{180| 65 | 60 | 322 | 90 | 124 {101 |M100x2 | 490 | 980 |0.055-0.142| 5 |20.00{M20x60| 410 |256 884 090
TAPR 100 U | 100 | 0+-0.012 | 0+-0.20 [ 70 |109.5(235(231(200| 70 | 65| 360 [105[138 (111 [M110x2 | 610 | 1120 | 0.065-0.165| 7 |27.50(M24x65| 710 |256 884 100
TAPR 110 U| 110 | 0+-0.012 | 0+-0.20 | 70 |121.2]|265|266 | 220 | 80 | 74 |407.5|115| 152 [ 125| M120x3 | 655 | 1700 | 0.065-0.165| 6 [45.60(M24x80( 710 |256 884 110
TAPR 120 U| 120 | 0+-0.012 | 0+-0.20 | 85|135.5|310( 340|257 | 90 | 84 | 490 |140|172|135|M130x3 | 950 | 2900 | 0.065-0.165| 6 [72.00(M24x85( 710
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

21




—I ) ATP HYDRAULIK AG

D1 5
.51
>
I = =
A=
Ds d e :
L=
L L —= %2 s L1
/”_‘ 41
’LF LF
F
D3 —»
Toleranz Latenidis
oren §
° ° o .
% < f= —
Slgl @ |3|2|%:|2| %2
c | © n 2| = D o )
; d s |(Da| I |D1|D2|s1|s2|L |L1|D3|LF| F S | = 3 sz 23 | § <
Artikel d s 2| = 8| 6| 39 | ¢ T
El2| T |E|2| 2 || ¢
SIS & |3/6|8°|8| &
>| 0
A e <
S
=
[
Mm KN mm Gr. n
TAPR 12 CE | 12 |0++0.018|0+-0.18| 12 (15.5|/ 38 | 32 [ 32|11 |15 |54 | 14 | 16 | 17 |M12x1.25| 10.8 | 24.5|0.023-0.068 | 4 |0.11| M5x16 6 |256 880012
TAPR 16 CE | 16 [0++0.018|0+-0.18| 16 | 20 |44 | 40 |40 |13 | 15|64 |20 | 21|19 | M14x1.5 | 17.6 | 36.5|0.030-0.082| 4 | 0.2 | M6x14 10 | 256 880 016
TAPR 20 CE | 20 [0++0.021|0+-0.21| 20 | 25 | 52 | 47 |47 |17 |19 75|22 | 25|23 | M16x1,5 | 30 | 48 |[0.030-0.082| 4 [0.35| M8x20 | 25 |256 880 020
TAPR 25 CE | 25 |0++0.021|0+-0.21| 25 (30.5| 65| 58 |54 |22 (19|96 | 27 [ 30 | 29 | M20x1,5| 48 | 78 [0.037-0.100| 4 |0.62| M8x20 | 25 |256 880 025
TAPR 32 CE | 32 [0++0.025|0+-0.25( 32| 38 |80 | 71 | 66 | 28 | 22 {118| 32 | 38 | 37 | M27x2 67 | 114 |0.037-0.100| 4 |1.15| M10x25 | 49 | 256 880 032
TAPR 40 CE | 40 [0++0.025|0+-0.25( 40 | 46 | 97 | 90 | 80 | 33 | 26 |{146| 41 | 47 | 46 | M33x2 | 100 | 204 [ 0.043-0.120| 4 [2.18| M10x30 | 49 | 256 880 040
TAPR 50 CE | 50 |0++0.025|0+-0.25| 50 | 57 |120(109| 96 | 41 | 32 |179| 50 | 58 | 57 | M42x2 | 156 | 310 [0.043-0.120| 4 |3.96| M10x35 | 86 | 256 880 050
TAPR 63 CE | 63 |0++0.030|0+-0.30| 63 [71.5|140( 136 ({114| 53 | 38 |211| 62 | 70 | 64 | M48x2 | 255 | 430 [0.055-0.142| 4 | 6.8 | M16x40 | 210 | 256 880 063
TAPR 70 CE | 70 [0++0.030|0+-0.30| 70 | 79 |160|155|135| 57 | 42 |245| 70 | 80 | 76 | M56x2 | 315 | 540 [ 0.055-0.142| 4 | 9.6 | M16x40 | 210 | 256 880 070
TAPR 80 CE | 80 [0++0.030|0+-0.30| 80 | 91 |180|170|148| 67 | 48 |270| 78 | 90 | 86 | M64x3 | 400 | 695 | 0.055-0.142| 4 | 13 | M20x50 | 410 | 256 880 080
TAPR 90 CE | 90 |0++0.035|0+-0.35| 90 | 99 |195|185(160| 72 | 52 |296| 85 [100| 91 | M 72x3 | 490 | 750 [ 0.055-0.142| 4 | 19 | M20x60 | 410 | 256 880 090
TAPR 100 CE|100|0++0.035|0+-0.35(100| 113 {210(211({178| 85 | 62 {322| 98 {110 96 | M 80x3 | 610 [1060(0.065-0.165| 4 | 25 | M24x60 | 710 | 256 880 100
TAPR 110 CE|110(0++0.035|0+-0.35(110| 124 {235(235(190| 88 | 62 {364(105(125(106| M 90x3 | 655 [1200(0.065-0.165| 4 | 32 | M24x60 | 710 | 256 880 110
TAPR 125 CE|125|0++0.040|0+-0.40{125| 138 |260( 265 (200|103 | 72 |405|120(135|113| M100x3 | 950 |1430(0.065-0.165| 4 | 46 | M24x70 | 710 | 256 880 125
TAPR 160 CE|160|0++0.040|0+-0.40(160| 177 {310( 326 |250({130| 82 {488(150({165({126| M125x4 [1370(2200(0.065-0.192| 4 (82.5| M24x80 | 710 | 256 880 160
TAPR 200 CE|200(0++0.046|0+-0.46 (200|221 [{390(418 [{320({162({102({620({195(215(161| M169x4 [2120|3650(0.065-0.192| 4 | 68 [M30x100 | 1500 | 256 880 200
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

22



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

Sl—l"—
:"'\'\ibc
o<}
f L1
LF
(L
Toleranz L
oren 5 E "
s8] ¢ |18 3
. d S| D4 || [D1|{D2(S1(S2| L (L1|D3|LF F (7} = ] = |E X
Artikel ) © o | L t
d S Eo S
STl £ E £ |8 ¥
g | a 4 3 |o E
Mm KN mm Gr.
TAPR 20N | 20 | 0+-0.010| 0+-0.12 |16|24.1| 50 | 56 | 46 [ 19|17 | 80 | 25| 25 | 17 |[M16x1,5| 30 | 81.1 |0.030-0.082| 0.45 | 9 |256 882 020
TAPR25N | 25 [0+-0.010| 0+-0.12 |20 29.3 | 50 [ 56 | 46 [23 2180 |28] 25 | 17 [M16x1,5| 48 | 72 [0.037-0.100)| 0.49 | 7 |256 882 025
TAPR 30N | 30 |0+-0.010| 0+-0.12 |22|34.2| 60 | 64 | 50 |28 |36 | 94 | 30| 32 | 23 |[M22x1,5| 62 | 106 [0.037-0.100| 0.76 | 6 |256 882 030
TAPR 35N | 35 |0+-0.012| 0+-0.12 |25|39.7 | 70 | 78 | 66 | 30 |38 |112| 38| 40 | 29 |M28x1,5| 80 | 153 [0.037-0.100| 1.26 | 6 |256 882 035
TAPR40 N | 40 |0+-0.012| 0+-0.12 |28 | 45 | 85 |94 | 76 | 35|33 |135|45| 49 | 36 |M35x1,5|100| 250 [0.043-0.120| 2.15 | 7 |256 882 040
TAPR 50N | 50 | 0+-0.012| 0+-0.12 |35| 56 |105]|116| 90 |40 |37 |168|55| 61 | 46 |M45x1,5|156| 365 |0.043-0.120| 3.80 | 6 |256 882 050
TAPR 60 N | 60 | 0+-0.015| 0+-0.15 | 44| 66.8 |130[130(120| 50 | 46 |200| 65| 75 | 59 | M58x1,5|245| 400 [0.043-0.120| 6.20 | 6 |256 882 060
TAPR70N | 70 | 0+-0.015| 0+-0.15 | 49| 77.8 |150[154|130| 55| 51 |232| 75| 86 | 66 | M65x1,5|315| 540 [0.055-0.142| 9.83 | 6 |256 882 070
TAPR 80N | 80 | 0+-0.015| 0+-0.15 | 55|89.4 |170|176|160| 60 | 55 |265| 80 |105| 81 | M 80x2 |400| 670 {0.055-0.142|13.97| 6
TAPR 90 N | 90 | 0+-0.020 | 0+-0.20 | 60| 98.1 |1210(206|180| 65 | 60 |322| 90 | 124 |101| M100x2 |490| 980 |0.055-0.142|23.50| 5 |256 882 090
TAPR 100 N|100{ 0+-0.020 | 0+-0.20 | 70 {109.5| 235 [231|200| 70 | 65 | 360|105/ 138 [111| M110x2 |610|1120|0.065-0.165|32.00| 7
TAPR 110 N|110| 0+-0.020 | 0+-0.20 | 70 |121.2| 265 [266(220| 80 | 74 |407 |115| 152 [125| M120x3 |655|1700|0.065-0.165|41.00| 6
TAPR 120 N|120| 0+-0.020 | 0+-0.20 | 85|135.5|310 (340|257 | 90 | 84 |490|140| 172 |[135| M130x3 |950|2900|0.065-0.165|72.00| 6
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

23




, |. J ) ATP HYDRAULIK AG

B51 IF (Gabelende)

a0

o (M —=y

PR e
: O N
x \/ /
| \u | 1 v
ar I (an
e KK —ad B
IF10 +IF 32 IF 40 + IF 80
Material: Fe 510 Standard: 1ISO8132
CK LE R Rated .
Art. | (Ho) | CL |CM| CE | nin. | KK B | Max. | Value G‘*[‘{(V'Tht ATP Art.-Nr.
[mm] [KN] 9
IF10 | 10 | 24 | 10 | 37 | 18 [M10x1.25] 20 | 11 5 0.100 | 256 304 210
IF12 | 12 | 28 | 12 | 38 | 18 | M12x1.25]| 25 | 16 8 0.160 | 256 304 212
IF16 | 16 | 36 | 16 | 44 | 22 | M14x15 | 30 | 20 | 125 | 0270 | 256 304 216
IF20 | 20 | 45 | 20 | 52 | 27 | M16x15 | 40 | 25 | 20 | 0530 | 256 304 220
IF25 | 25 | 56 | 25 | 65 | 34 | M20x15 | 50 | 32 | 32 1120 | 256 304 225
IF32 | 32 | 70 | 32 | 80 | 42 | M27x2 | 65 | 40 | 50 | 2.180 | 256 304 232
IF40 | 40 | 90 | 40 | 97 | 52 | M33x2 | 80 | 50 | 80 | 4.400 | 256 304 240
IF50 | 50 |110]| 50 | 120 | 64 | M42x2 | 100 | 63 | 125 | 7.600 | 256 304 250
IF63 | 63 | 140 63 | 140 | 75 | M48x2 | 120 | 71 | 200 | 17.700 | 256 304 263
IF80 | 80 |170] 80 | 180 | 94 | M64x3 | 150 | 90 | 320 | 30.600 | 256 304 280
ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002-00

24



/ L .I ) ATP HYDRAULIK AG

C11 TFE...MK (GAR...DO)

Ladefakto
Toleranz
ren _ - .
S £ =
3 S c| 2 <
o (7] S| = )
= o n 2| £ =
. d S(D4| | |D1|S1| L L1 |LF F o | o c | L t
Artikel d S @ O © [ <
£ 2 - _E - o
s | 5 g |8|°| &
> | o ] <
o
mm KN mm Gr.
TFE 6 MK 6 |0+-0.008|0+-0.12| 6 | 8 | 36 |21 |4.3| 46,5 | 12 [ 18 M6x1 3.4 [ 10.2 [{0.023-0.068 | 13 |0.01
TFE 8 MK 8 [0+-0.008(0+-0.12| 8 |10.2| 42 [ 24| 6 54 14 |22 | M8x1.25 | 55 16 |0.023-0.068| 15 | 0.03 |256 854 080
TFE 10 MK 10 [{0+-0.008|0+-0.12| 9 (13.2| 48 | 29| 7 | 62.5 15 | 27 | M10x1.5 | 8.1 22 |0.023-0.068| 12 | 0.05 256 854 010
TFE 12 MK 12 {0+-0.008|0+-0.12|10| 15 | 54 | 34 | 8 71 19 | 30 | M12x1.75 | 10.8 | 30.4 [ 0.023-0.068 | 11 | 0.08 |256 854 012
TFE 15 MK 15(0+-0.008|0+-0.12|12(18.4| 63 |40 (10| 83 20 | 34 M14x2 17 | 44.8 [0.030-0.082| 8 |[0.14
TFE 17 MK 17 {0+-0.008|0+-0.12| 14 (20.7| 69 | 46 | 11 92 23 | 36 M16x2 | 21.2 | 56.5 (0.030-0.082| 10 | 0.19
TFE 20 MK 20|0+-0.010({0+-0.12|16|24.1| 78 | 53 | 13 | 104.5 | 27.5| 43 | M20x1.5 | 30 | 75.6 | 0.030-0.082| 9 |0.31
TFE 25 MK 25(0+-0.010|{0+-0.12|20(29.3| 94 (64 [ 17 | 126 32 | 53| M24x2 48 |88.2 (0.037-0.100| 7 |0.56
TFE 30 MK 30|0+-0.010({0+-0.12(22|34.2| 110 | 73 | 19 | 146.5| 37 | 65 M30x2 62 | 119 [0.037-0.100| 6 |0.89|256 854 030
TFE 35 MK-2RS 35|0+-0.012(0+-0.12(25|39.7| 140 | 82 | 21 | 181 43 | 82 M36x3 80 | 159 [0.037-0.100| 6 1.4 |256 854 035
TFE 40 MK-2RS 4010+-0.012|0+-0.12|28| 45 | 150 | 92 | 23 | 196 48 [ 86| M39x3 100 | 194 |0.043-0.120| 7 1.8
TFE 45 MK-2RS 45(0+-0.012|0+-0.12| 32 (50.7| 163 |102| 27 | 218 52 | 94 M42x3 127 | 259 [0.043-0.120| 7 | 2.6
TFE 50 MK-2RS 50|0+-0.012|0+-0.12{35| 56 | 185 |112| 30 | 241 60 |106| M45x3 156 | 313 | 0.043-0.120( 6 3.4
TFE 60 MK-2RS 60 |0+-0.015|0+-0.15|44 |66.8 | 210 [135| 38 | 277.5| 75 |115| M52x3 245 | 485 |0.043-0.120| 6 | 5.9
TFE 70 MK-2RS 7010+-0.015(0+-0.15(49|77.8| 235 |160| 42 | 315 87 |125| Mb56x4 315 | 564 | 0.055-0.142| 6 8.2
TFE 80 MK-2RS 80|0+-0.015(0+-0.15(55|89.4| 270 (180| 47 | 360 | 100 [140| M64x4 400 | 689 |0.055-0.142| 6 |[13.1
TFE 40 MK-2RS MAG | 40 [0+-0.012|0+-0.12|28 | 45 | 150 | 92 | 23 | 196 48 | 86 M42x3 100 | 180 |0.043-0.120| 7 |[1.85
TFE 45 MK-2RS MAG | 45 [0+-0.012|0+-0.12| 32 {50.7| 163 |102| 27 | 218 52 | 94 M45x3 127 | 240 | 0.043-0.120| 7 |2.66
TFE 50 MK-2RS MAG | 50 |0+-0.012|0+-0.12| 35| 56 | 185 [112| 30 | 241 60 |106| M52x3 156 | 290 |0.043-0.120( 6 4
TFE 60 MK-2RS MAG | 60 |0+-0.015|0+-0.15| 44 |66.8| 210 |135| 38 | 277.5 | 75 [115| M60x4 245 | 450 |0.043-0.120| 6 | 6.7
TFE 70 MK-2RS MAG | 70 [0+-0.015|0+-0.15|49 | 77.8| 235 |160| 42 | 315 87 |125| M72x4 315 | 610 | 0.055-0.142| 6 |8.38
TFE 80 MK-2RS MAG | 80 |0+-0.015|0+-0.15|55|89.4| 271 |180| 47 | 360 | 100 {140 M80x4 400 | 750 | 0.055-0.142| 6 15

ATP Hydraulik AG

Tel ++41 41 799 49 49

Fax ++41 41 799 49 48

info@atphydraulik.ch

C002- 00

25



Z- I- J ) ATP HYDRAULIK AG @

Innovation. Prazision. Perfektion.

-Engineering
- Produktion
-Kundendienst
-Handel

ATP Hydraulik AG Tel. +41 (0)41 799 49 49
Aahusweg 8 Fax +41 (0)41 799 49 48

CH-6403 Kussnacht info@ atphydraulik.ch

ATP Hydraulik AG Tel ++41 41 799 49 49 Fax ++41 41 799 49 48 info@atphydraulik.ch C002- 00

26



